
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Idén is többszörös BÉT Legek díjazott az ALTEO 
 
Budapest, 2023. február 23. - A tavalyi teljesítménye alapján két kategóriában is elismerésben részesült 
az ALTEO a Budapesti Értéktőzsde egyik legfontosabb eseményén, a BÉT Legek díjátadón. A hazai 
energiaszektor meghatározó szereplője „Az év legnagyobb árfolyam-emelkedését elérő papír 
kibocsátója a prémium kategóriában”, valamint a „Felelősségvállalás, fenntarthatóság, felelős 
vállalatirányítási díj” kategóriában is a legjobbnak bizonyult.  
 
A korábbi évek hagyománya szerint a Budapesti Értéktőzsde a BÉT Legek díjátadó rendezvényén 
jutalmazza a tőkepiac legkiemelkedőbb teljesítményű szereplőit, szolgáltatóit. Az ALTEO több éve 
kiemelkedő vállalati sztorinak számít Magyarországon, részvényei a Budapesti Értéktőzsde prémium 
kategóriájában forognak. A 2022-es energiapiaci sokkok, melyek elsősorban a magas árakban és a 
korábban nem tapasztalt piaci volatilitásban öltöttek testet, nem vetették vissza az ALTEO 
eredményességét, sőt: inkább erősítették a vállalat fenntarthatóságra és megújuló alapú 
energiatermelésre is alapozó stratégiáját. Emellett a cég vállalásának megfelelően 2022-ben ESG 
minősítést szerzett, mellyel Magyarország első minősített energetikai vállalata lett a független 
energiatermelők- és kereskedők, valamint a közművek szektorán belül. 
“Az év legnagyobb árfolyam-emelkedését elérő papír kibocsátója prémium kategóriában” díj 
átvételekor Kovács Domonkos, az ALTEO tőkepiaci tranzakciókért felelős vezérigazgató-helyettese 
kiemelte: “Az elmúlt időszak kiemelkedő növekedése megerősíti, hogy eredménnyel hajtjuk végre a 2019 
végén prezentált, és 2022-ben már új, még előremutatóbb célok mentén átdolgozott stratégiánkat, 
melyben az üzleti szempontok mellett kiemelt szerepet kapott a társadalmi és a környezeti 
fenntarthatóság is.”  
A „Felelősségvállalás, fenntarthatóság, felelős vállalatirányítási díj” átvételekor Simon Anita, az ALTEO 
fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese elmondta: “Büszkék 
vagyunk rá, hogy a cég felépítésének, diverzifikált portfóliójának, piaci méretének, gyors 
reagálóképességének és kiemelkedő szakembergárdájának köszönhetően az elmúlt évet is növekedésre 
tudta használni. Ez javarész a hő- és villamosenergia-termelést irányító Szabályozási Központunk 
kimagasló eredményességének köszönhető, melyet pozitívan támogatott a Kiskereskedelmi szegmens 
rekorderedménye, valamint a megújuló erőműveink stabil teljesítménye is.”  
 

*** 
 
ALTEO Csoport 
Az ALTEO Nyrt. hazai tulajdonban lévő, modern szemléletet képviselő energetikai szolgáltató és kereskedő 
vállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló és a földgáz-energiahordozókon alapuló energiatermelésre, az 
energiakereskedelemre, valamint a vállalatok számára történő, személyre szabott energetikai szolgáltatásokra, 
fejlesztésekre. A társaság ügyfelei számára megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható 
hasznosításán alapuló energiaellátást biztosít. Energiakereskedőként partnerei körében megtalálhatók hazai kis- 
és középvállalkozások, valamint nagyvállalatok egyaránt. Ügyfelei igényeit hatékonyan tudja kiszolgálni saját 
optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően. Az ALTEO 
részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános 
részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását 
követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében, az így 
bevont források aggregált értéke megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült 
és 2022-ben meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya meghaladta a 34 milliárdot. Az 
ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára 
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a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a 
részvényesi értéket. 
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